

中文科

校園天地徵文比賽(09-10)

入選名單

	班級	姓名		班級	姓名
三年級	3A	林寶宜	五年級	5A	麥力維
	3B	彭子珊		5C	劉芷欣
	3C	姚雅靜		5D	李穎君
	3C	吳芷晴		5D	文顯曦
	3D	周駿軒		5E	馮司越
四年級	4A	胡愷翀	六年級	6A	陳嘉瑤
	4C	張勵駿		6B	陳彩琳
	4C	羅國榆		6B	陳詠堯
	4D	林青藍		6B	張睿昕
	4E	蔡藹琳		6D	鄭旨傳

3A 林寶宜

一次難忘的經歷

有一次，我去參加南華游泳會舉辦的游泳比賽。

比賽前，我不小心扭傷了腳，所以在比賽熱身時不知怎麼辦。身旁一位叫妮娃的女孩見我滿臉愁容，就問我：「你為什麼愁眉苦臉呢？」我便告訴她我的腿弄傷了，怕在比賽中發揮不出實力。妮娃安慰我，說：「你不要太擔心，你只要告訴裁判就行了。」我不甘心比賽未開始前退出，把之前的努力全部白費。比賽開始了，我們在水中拼命地向前游。突然，我的腿痛得厲害，身體像石頭一樣沉下去了。我嘗試拼命呼救，但沒有成功，因為身處在水中，我不能大聲呼叫，要不然就會不能呼吸了。

最後，救生員把我救上岸了，還替我進行急救。這一次比賽，我雖然得不到好成績，但得到了一個深深的教訓，這真是一次難忘的經歷啊！

3B 彭子珊

聖誕聯歡

十二月二十一日上午，學校舉辦了一個聖誕聯歡會。

這天早上，天氣寒冷，同學們穿着各式各樣的衣服，高高興興地回到學校。我們一至三年級的同學都來到禮堂看表演。有的同學表演吹笛子，有的同學合奏，有的同學唱歌……我們三年級表演的節目是時裝表演，我擔當其中的一個司儀。模特兒們穿上華麗的衣服走到台上，他們擺出漂亮的姿勢，我和另一位司儀站在台上的一旁，用英文介紹每一位模特兒的服裝特色。因為這是我第一次擔任司儀，我的心情既興奮又緊張。整個表演十分精彩，大家都看得目不轉睛。

表演結束後，我們回到課室吃東西和玩遊戲。大家把各自帶來的食物拿到桌上一起分享，食物多種多樣，有薯片、啫喱、糖果、巧克力、餅乾等等，大家吃得津津有味。後來又進行抽獎活動，不少同學抽到了精美的禮物。

這天上午，我們都過得十分開心，這個聖誕聯歡會真令人難忘啊！

尷尬的一課

暑假的時候，我參加了學校的興趣班。

興趣班第一課開始了，沒想到竟然是學校的訓導主任教導我們。剛巧，我的好朋友(雅靜)跟我一起學習。老師說：「今天，我們做一隻小狗，好嗎？」我們齊聲說：「當然好呀！」接着，老師就派發一塊白色的紙黏土給我們。雅靜一會兒就搓到一隻小狗，但是我則搓了一遍又一遍也沒有搓到，只是搓了一隻類似動物的東西。我問老師：「老師，您可不可以再一次示範給我看呢？」可是，我仍然做不到，我手心冒了很多汗，又非常心急地希望完成。於是，便小聲地問雅靜：「你可以教我嗎？」她說：「好吧！」她就開始教我了！誰知給老師看見後，大聲地說：「芷晴、雅靜，上課時不准談話！」其他同學也盯着我們。其中一位同學看見我手上的作品不倫不類，取笑我說：「你看！原來芷晴跟不上進度，我們已經在填顏色呢！她連小狗也搓不到，真笨啊！」同學們看見我這隻小狗滑稽的樣子，忍不住哄堂大笑起來。我立即臉也紅了，害羞地低下頭，真想找個地方躲起來。

回到家裏，我悶悶不樂。媽媽問我為什麼不開心，我便將整件事情告訴媽媽。她安慰我說：「以後要多點練習和學習，便會掌握做勞作的技巧了。將來做勞作時，就不會那麼尷尬了！」

3C 姚雅靜

快樂的星期天

今天，我和家人一起乘坐巴士到迪士尼樂園去。我的心情既興奮又緊張。

首先，我們一起去玩機動遊戲，例如：小飛象、小小世界、旋轉木馬……真好玩！

接着，我們一起到餐廳吃東西。我看見很多漂亮的食物。我流着口水想：這些食物那麼漂亮，一定很美味！我還看見一個女孩子在吃着一碗米奇老鼠模樣的白飯，真有趣！這時，有一個「公主」走過來跟我拍照，我高興極了！拍完照，我們再去別的地方遊玩。

最後，我們去看顏色鮮艷的煙火，真美麗！當我們準備離開的時候，妹妹哭着說：「不！不！不！我不要離開！哇……哇……」但是，妹妹最終只好聽媽媽的話哭着離去。不過，我知道其實妹妹心裏很開心。

我希望明年可以再來這裏遊玩。

3D 周駿軒

我最喜歡的筆盒

媽媽今天買了一份禮物給我，打開一看，原來是一個長方形的筆盒，我很喜歡它。

晚上，我把心愛的筆盒放在牀頭上，我甜甜地睡覺了。突然，我發現自己變成了迷你人，參觀我的神奇筆盒。我跳上筆盒的正面，看到一個藍色怪獸拿着激光槍，跟外星人作戰，場面驚心動魄，這是筆盒的上蓋。

在筆蓋的左邊，有一個藍色的按鍵，我一跳，就有一個刨筆機直衝向上，它可以令我們的鉛筆變尖。我再跳，有一個日曆跳出來，它可以調校日曆。我繼續向前走，看見有一個綠色的按鍵，坐一坐，我就覺得有一些東西彈了出來，原來是用來放橡皮的機，它可以很方便地拿橡皮出來。原來筆盒的下面，還有一個按鍵，我立刻跑過去，我用很大的力氣推這個紫色的按鍵，我前面的天窗拔地而起，原來是一個溫度計，它可以讓我們知道每天的溫度。

我從夢裏醒來，抱着筆盒，不但覺得外型美觀，而且功能齊全。它真是我夢寐以求的筆盒。

4A 胡愷翀

海洋公園遊記

聖誕節那天，我們一家人到海洋公園遊玩。兩年前我很矮，達不到要求的高度，只有看着別人玩機動遊戲，現在終於夠高了。

我們首先在大樹灣下車，就迫不及待跑往太空摩天輪，爸爸和我坐在像籠子的廂座裏，不久它就高速旋轉，當我們被帶到高處，頭向望的時候，真的嚇得大叫起來。另一樣令我最害怕的機動遊戲不是瘋狂過山車，而是看似簡單的沖天搖擺船。當它從高處衝下來，身軀會離開座位，像墮樓那樣恐怖！

我們乘坐海洋列車到山下的海濱樂園，那是新的登山鐵路系統，像一艘潛艇在水底行走，上面有逼真的海洋影片，只要三分鐘就到了。在熊貓山莊裏，肥胖得像豬的大熊貓只懂在睡，懶得連轉身也沒有，真的有趣極了！另一面的小熊貓卻精靈活潑，牠們身軀短小，在樹枝上快速爬動，拿着攝錄機也很難捕捉牠們的神態呢！

傍晚近六時，我們還有很多地方未參觀，我們依依不捨地離開，希望明年能再次來玩。

昂平山頂夢遊記

你有試過在深夜至凌晨時去旅遊嗎？以下是我其中一個在生活中的例子。

當我和家人在遊山玩水時，已經是大約清晨七時了，因為我們需要先熬過一段很長很長的車程。而我們的目的地是昂平山頂。首先，我們乘坐吊車觀光。

起初，在買車票時，也沒什麼大不了。之後，旁邊的人開始在胡說八道，甚至聲量時大時小。這時，幾個不明不白的問題立刻呈現在我腦海中：「為什麼其他人說的話，我一點也不清楚？」；「吊車的售票處哪有這麼遙遠呢？」我繼續發現一個又一個疑問。等了很久，便買好了車票，而我就帶着數之不盡的問號，乘吊車觀光去。

沒想到，往後的行程更是不堪設想！我在吊車上俯瞰時，本來氣象萬千、如詩如畫的大自然風景卻變成眼前模糊一片！彷彿被大霧籠罩着。我又仔細地看一個個小山丘，只發現連一棵樹也沒有，我的家人竟然見怪不怪。最令我驚奇是，乘坐吊車的時間連一分鐘也沒有，就已經到達終點站！

在這充滿懷疑的時候，我一邊打着冷顫，一邊心想：我到底是不

是在另一個世界？這裏連一絲暖意也沒有，唉！算了，還是趕快完成旅程，然後回家吧！爸爸忽然提議：「我……我們嘗試……爬上山吧……」雖然，我不是太清楚他在說甚麼，也知道從來沒有人嘗試爬上去，但我也勉強地跟着他們。到了山頂後，當然仍有很多問題出現。媽媽首先發現了一個山洞，我好奇地走進山洞裏，怎料一進去，就一腳踏空……

這時，我突然聽到鬧鐘的響聲，「我不是在『奇幻世界』裏的昂平旅遊嗎？」我躺在地上自言自語。「哦！」我終於醒悟了，原來我把被子推在一角，難怪這麼冷，至於我掉進山洞裏，是因為我不小心滾下床而已。剛才發生的都只不過是「南柯一夢」！

貪心的老乞丐

太陽下山了，路上的行人，冒着滿天飛雪，趕回家去。人們躲在屋內，圍着火爐，誰也不敢出外走動，外面實在太冷了，到處都被冰雪包圍。

在街角盡頭的屋簷下，有一個衣服破爛、無家可歸的老乞丐。他蹲在一小堆柴火前，柴火像被風雪吹彎了腰，只能發出微弱的小光。這麼冷的冬天，老乞丐寧可全身着火，也不願抵受寒風的吹襲。更何況，他已經很久也沒吃過東西。就在這飢寒交迫的時候，小仙子從天而降。老乞丐求她給些吃的，小仙子便變來一隻肥美的火雞。老乞丐一看見火雞，便立刻狼吞虎嚥地吃起來。

吃完了火雞，老乞丐又求小仙子給他變些金幣，因為他不想過窮日子。小仙子揮揮仙女棒，就下起了金幣雨。很快，黃澄澄的金幣就淹沒了老乞丐的腳。「夠了嗎？」小仙子問。「不夠！不夠！我怕我又要過窮日子，我再也不要做乞丐！」老乞丐興奮地叫喊着，金幣又如傾盆大雨落下，很快就堆到老乞丐的大腿。「夠了嗎？」小仙子又問。

「不夠！不夠！我要很多錢！我要買大屋……」老乞丐說。說完，金幣已經堆到了胸口，可是老乞丐還不願停。直至金幣實在太多了，壓得他無法動彈，再這樣下去，他一定會死。老乞丐大叫起來：「小仙

子，快把金幣變走！」小仙子問：「這些金幣，你不想要嗎？」老乞丐為了保住性命，那裏還顧得了金幣，他大聲叫道：「我不要金幣！我不要金幣……」小仙子說：「好！我就變走這些金幣。」一說完，這些金澄澄的金幣變成一片片雪花，在空中飄揚着。它們就像許多個小女孩在空中翩翩起舞。老乞丐望着這些紛紛揚揚的雪花，後悔得說不出話。

4D 林青藍

郊遊記

今天是星期日，天色晴朗，我便請求家長約朋友一起到郊野公園郊遊及燒烤。

大約二十分鐘後，我們已到達目的地了！首先，我們找了一個陰涼的「爐頭」。然後，各自拿出燒烤用品。接着，爸爸們都忙着做「羅馬鬥獸場」，他們用炭圍了一個圓圈，再以層層疊的方式，疊成約五層就可以了！然後把「炭精」放下去，好讓火種燃燒。不久，就可以燒烤了！最後，我們就用帶來的叉烤鮮紅色的肉、粉紅色的香腸、白色的魚丸……我細心觀察着每個人的食物，發現食物會像超人一樣變身，由粉紅到紅，由紅到棕，還有由白、粉紅或紅變黑……燒焦了！

我買了兩個風箏。首先，我要拋起它，再一邊跑一邊「放線」。有時候，掉下來後如果再用力拉它就可能破了！可是我的風箏卻掛在樹頂上不來了！不知不覺間，已五時半了，要離開！唉！真有些不捨得呢！

我覺得今天我學了不少東西，希望以後能學以致用呢！

嘉道理農場暨植物園遊記

我每天都期待着星期天的來臨，終於這天來到了。下午二時，我們一家人去了嘉道理農場遊玩。

我們來到公園後，我馬上走到花園去，因為我們剛看過一篇跟植物有關的文章，令我對植物產生了濃厚的興趣。那裏有很多既美麗又色彩繽紛的花朵，分別有：大紅花、玫瑰、向日葵、菊花……迷人的花香真的令人精神一振呢！突然，我看見花圃的籬笆旁長出了一顆小磨菇。啊！它好像一把傘子，真可愛。我隱約聽到「嗡嗡」的聲音，原本是一群小蜜蜂正在採花蜜，這微弱的聲音好像在說：「花蜜真美味！」走累了，我走到大傘子松樹伯伯的樹底下休息一下。每當我看見不同的植物和昆蟲時，我都覺得大自然是非常有趣的。

啊！太陽下山了，天空好像塗滿了橙紅色的胭脂，十分迷人，鳥兒發出的叫聲好像在歡送我們呢，大自然真的很美妙呢！我一會再次遊覽公園，我要投入大自然的懷抱中。

5A 麥力維

母愛

母愛如光，照亮萬物；母愛如糖，甜蜜心頭；母愛如絲，雖細但總是能牽住人心。

從前不知母親為何無私奉獻；不知母親為何面容憔悴；不知母親為何滿手龜裂；不知母親為何為我們做那麼多的事情而不圖功勞……

直到那個滿佈烏雲的中午。

那天下着傾盆大雨，柏油馬路上積滿了水，樹被風吹彎了腰。在班級裏，同學們陸陸續續地被家長接走，唯我呆呆地坐在座位上。時間一分一秒地過去了，我焦急地等待着，像在等着援兵的到來。那像龍捲風似的大風好像在說：「我是大王！」一會兒，風更大了。

突然，我看見了一個熟悉的身影。啊！是媽媽！只見她冒着風雨，撐着雨傘向我走來，只見她一次次被強風壓倒，卻又一次次不屈地挺立，那一倒一立中，我讀懂了如山般的母愛。

我激動地撲上去，緊緊地擁抱着她那冰冷的身子。母親溫柔地說：「我身上太冷了，我們快回家吧！」

一路上，我撐着雨傘，緊隨着媽媽回家。雖然外面還是下着大雨，可是我的心中卻一片晴朗。因為媽媽用她的無私和偉大為我撐起一片愛的天空。

5C 劉芷欣

漫遊尖沙咀

今天，我的表妹從外國來港旅遊，我帶着她漫遊尖沙咀，遊覽了不少尖沙咀著名的景點及建築物。

我和表妹先到著名的尖沙咀鐘樓遊覽。尖沙咀鐘樓矗立在一條大街的中央，遊客們在寬闊的行人道上來來往往，拍照留念。遠遠望去，尖沙咀鐘樓變成了一枝金銅色的鉛筆。它矗立在廣闊的廣場上，給碧藍色的天空畫上一件件形狀各異的衣服。

我走近鐘樓，發現鐘樓上雕刻了各種不同的小圖案，十分精美。它是用紅磚砌成的，有些紅磚被一些沒有公德的市民弄髒了，那些紅磚的歷史十分悠久，有些……

接着，我們一起到海港城購物，海港城裏有多種不同的商店，商店裏陳列着不同精美的商品。

我們從海港城其中的一個玻璃窗遠看維多利亞港的夜景。我看見別具一格的建築物，這些建築物矗立在維多利亞港旁，好像一頂頂長金字塔，令維多利亞港的美觀更加美觀。

我從海港城的一樓向天花板望去，才發現天花板上有大大小小，形狀不同的圖案，有的是小星星，有的是月亮，有的是小光環……總之，圖案多得數不盡。

今天，我和表妹一起到尖沙咀遊覽了各個不同的旅遊景點，我希望下一次再到尖沙咀遊覽的時候，也有這樣的體會。

5D 文顯曦

泰國之旅

暑假時，媽媽帶我到泰國的首都——曼谷遊覽。出發當天早上，我懷着興高采烈的心情乘車到機場去。

到達機場後，遠遠望去，我看見各停機坪停泊着許多來自不同國家的飛機。經過大約兩個多小時的航程，我們便到達曼谷國際機場了。

到步後，我和媽媽都迫不及待地登上計程車向四季酒店進發。因為泰國是佛教國家，所以沿途都有很多佛像和寺廟。

大約半個小時，我們就到達四季酒店。酒店門前是一條石子路，石子路旁是一個種滿荷花的池塘，十分清幽。一踏進酒店，我抬頭仰望，看見天花板上畫了一些瑰麗堂皇的壁畫，我彷彿走進了一個畫廊似的。然後，我們就到櫃台辦理入住手續。大堂服務員親切地為我們送上飲料和小食。隨後又親身領我們到房間，並向我們詳細介紹房間和酒店的所有設施。這殷勤的服務，令我受寵若驚。

安頓好後，我們在酒店到處參觀。從走廊向下俯瞰，發現原來下面是一個小庭園，走近細看，庭園裏有一個小池塘，池塘裏有很多色彩鮮艷的魚兒，非常美麗。

第二天晚上，我們到附近商場的泰式茶餐廳吃飯。餐廳中央佈置成一艘捕魚船的模樣，走近細看，才發現那是餐廳的廚房呢！媽媽選

了幾款泰國特色的食品，那些食品不但外表吸引，而且十分滋味，令我和媽媽都讚口不絕。

吃過飯後，我們在商場到處遊逛。商場裏的貨品琳琅滿目，真的令我大開眼界。最令我深刻的就是那家在電梯旁的雪糕店：那裏的雪糕都是每天新鮮製造的。而店員會精心地把雪糕做成不同的形狀，例如：兔子、小貓和小熊等等，光是外表已經把我深深地吸引住了。接着，我遠遠看見電梯旁好像有一些肥皂泡。走近細看，發現那原來是從電梯上方伸延下來的一串串玻璃球，看起來就像從天上落下來的一串串水珠，晶瑩剔透。

第三天下午，我們乘坐架空火車到互動水族館參觀。我們首先看見一些水母，牠們在彩色燈光下，變得半透明的，整個佈局真是別出心裁。然後，我們便乘玻璃船到大魚缸觀看魚兒。從玻璃船俯看，很多不同種類的魚兒在自己的腳下游過，感覺十分奇妙。接着，我走到一條在大魚缸底的玻璃走廊。我抬頭仰望，十多條鯊魚在我頭頂游過，我感到十分可怕。最後，我看見一塊巨大的冰塊，仔細一看，發現冰塊裏竟然是一條巨型的吞拿魚，牠比我和媽媽還要高啊！

到了最後一天，我們要離開了。歡樂的時光過得真快，我依依不捨地來到機場。途中，我不停地想起在泰國發生的每一件趣事，真希望能夠再次到泰國旅行。

5D 李穎君

海洋公園一天遊

十月三十日(星期五)是運動會後的假期，因此我不用上學去。碰巧爸爸也放假，他就提議帶我們到海洋公園遊玩。

我們先乘公共汽車到海洋公園。然後，爸爸排隊替我們買入場卷。買完票後，走了大約二十步，我們來到一條橋上。我往下一望，發現是一個小池塘，裏面有白色的鷺鷥，有粉紅色的鷺鷥等等，真是美麗極了。

我們走着、走着，不久，我們來到一條長長的電梯。登上第二層後，我們看到一輛過山車在空中行走，我在圍杆上，低頭一看，一輛過山車正緩緩地行走。突然，它由慢慢的速度變成了快快的速度。我聽到坐在過山車上的人被嚇得大叫起來，嚇得我也不敢去玩。

過了一會兒，我來到第三層。我和妹妹建議到我們最想看的海洋劇場去。到了海洋劇場後，我們一家人找了一個位置坐了下來，等候表演開始。一會兒，表演開始了。首先出場的是海獅，我們遠遠地看，可以看到牠們可以用嘴色碰那個球，真是十分棒！接着海豚也出場了，我和妹妹一邊大叫，一邊拍掌，因為我們覺得牠們表演得十分出色。

我們沿着往吊車的路線走，不一會，我們就排隊乘吊車到另一座

山去，媽媽發現原來有許多人也在排隊。終於到我們了，我坐在吊車上，從玻璃窗探頭一看，看到下面是一大片無邊無際的大海，我不禁害怕起來，害怕我們全都掉進大海裡。另外，我也看到那些高樓大廈好像小螞蟻一樣細小。

下吊車後，大約走了八十步後，我們來到熊貓館。入場後，我看到四隻熊貓，牠們胖乎乎的，可愛極了。我仔細地看，看到牠們有的在吃竹葉、有在睡覺、有的在爬樹。我看到牠們可愛的模樣，真想抱牠們回家。看完後，爸爸說要回家了。我和妹妹都依依不捨地跟熊貓說再見。

回家路上，我回想起我們到過的每一個景點。我真希望爸爸媽媽下一次可以再帶我和妹妹到海洋公園去。

5E 馮司越

最難忘的旅行——北京遊

還記得在上一年度的復活節假期，我去了一個令自己十分深刻的地方——北京(中國首都)。

首先，我們在紅磡火車站集合，準備乘火車到北京。在轟隆的火車聲中，我看見火車外青蔥的樹木、清澈的河流和平坦的農田，這都是在香港很難看到的。經過二十多小時的車程，我們終於到達目的地。

到了北京，我們第一站就到慈禧太后生前居住的地方——頤和園。在門口的位置，擺放了很多不同的雕像(仙鶴和年獸等)，它們都是神態各異，手工十分精美。走了不久，我們就到達長廊，在長廊上繪了數以百計的圖畫，令我大開眼界，讚嘆不絕！

第二天，我們就到曾經舉行二零零八年奧運會的地方——鳥巢和水立方。鳥巢是一個舉行田徑比賽的場館，由許多鋼鐵組成。至於水立方外型就像一個藍色的盒子，很容易被人認到它是舉行水上運動的場館。我還在這裏拍了很多照片呢！

第五天，我們就到了萬里長城。當我下車時，我抬頭仰望，看見它長得像一條十分長的蛇。我走到城牆上，俯視城下的景色，馬上把我的高山症引來了，十分恐怖！

我的頭上是無數的白雲和紅紅的太陽……黃昏來了，把長城變成一條燈紅色的「紅龍」呢！我回程時，已經看不到「紅龍」，只是看到一條面目全非的「黑龍」了。

在七天的行程中，我認識到很多祖國的歷史和文化，亦感受到中國人的偉大和毅力：利用簡陋的工具，興建到宏偉的建築物，令我十分敬佩，今次旅程令我獲益不少！

6A 陳嘉瑤

我睡房裏的可愛風鈴

睡房，可說是我的新天地，窗口就是它的「眼睛」。在「眼睛」上，我掛着一個可愛風鈴，每當風兒悄悄吹過時，風鈴便會發出動聽的聲音。

這是一個陶瓷製成的「乳牛小風鈴」。乳牛披着白色的外衣，衣服上有一塊塊黑色的斑點。它的頭上還戴着一頂精巧別緻的草帽，帽子好像有點小了，一對尖尖的耳朵高高地把帽子頂起來。乳牛眯着眼睛，笑嘻嘻地望着窗前的每個人。它坐着，用一隻前蹄托着下巴，另一隻蹄則搭在身上，一副悠閒自得的樣子。

乳牛的身子下面有個圓洞，洞裏垂着一根繩子，繩子中間有一個小圓球，這個圓球也是陶瓷製造的。在圓洞下還垂着一片鋁片，輕風一吹，鋁片便輕輕敲擊着小圓球，奏起美妙的「交響樂」。從小圓球上垂下的一條繩子，繩子的下面有一塊長方形的木片，上面寫着祝福的語句。在微風的飄送中，小木片隨着音樂翩翩起舞，飄送着祝福。

一陣清風吹來，風鈴再次奏起樂曲。早晨的時候，清脆的鈴聲讓我的心情快樂；晚上，它又趕走了我一天的疲勞。

我最珍惜的禮物

我最珍惜的禮物是奶奶送給我的。直到現在，奶奶慈祥的微笑還在我的腦海裏……

我是獨生女，一直都是一個人。自從奶奶跟我住之後，我感到了快樂。奶奶疼我寵我，我想要什麼，她幾乎都買給我。奶奶也會帶我到處去，香港以前的故事，也成為我和奶奶的聊天話題。快樂的日子一天天地過去……

但在兩年後的一天，奶奶不知為什麼昏厥過去。那時我還小，沒有什麼傷心。後來媽媽回來了，帶了我去醫院看奶奶。但當踏進病房的一刻，眼淚還是不爭氣地流了下來。我靠在奶奶的床邊，奶奶舉起手為我輕輕地擦去淚水，也說起話來。我看着奶奶的慈顏，記住她的聲音，因為這是第一次，卻可能變成最後一次了。後來，奶奶睡着了。我知道，她不是睡着了，只是安祥地去世了。我永遠會記得奶奶的笑臉，是紀念，是禮物。我會把它放在心裏，珍惜着我們之間的回憶。

奶奶，謝謝你！

我最珍惜的禮物

今天，我到書房尋找字典時，發現有一本封面上印有不同圖案的相簿。它是最我珍惜的禮物。

當我十一歲生日時，爸爸、媽媽送給我一本封面上印有星星、花花、貝殼的相簿。打開一看，有齊我剛剛出生至十歲的照片，每張照片旁邊，還記載當時發生了什麼事，我在做什麼等等。我想，爸爸、媽媽在這份生日禮物上，一定花了很多時間和心思。我差點感動得流下眼淚。

有一次，表姐和弟弟爭吵着要看我的相簿，不小心把相簿上的飾物弄破了。我不禁大哭起來。爸爸、媽媽走過來，對我說：「其實，你不應該哭，相簿的外表固然美麗，但內容更加重要，知道嗎？」我點點頭，不再哭了。現在，我還記得爸爸、媽媽一番語重心長的說話。

雖然相簿不算美麗，但內容是非常豐富的，所以我很珍惜那份禮物。

6B 張睿昕

我最喜愛的電視劇集人物

我最喜愛「畢打自己人」裏的包國仁，人稱「包公」，在雜誌社裏任職營業員。因為他為人正直不阿，有義氣，有捨己為人的精神，所以人人都稱他為「包公」。

「包公」雖然樂於助人，但他比較衝動，做事魯莽。有一次，他為了幫朋友，不問清楚事情的原委，就衝動地前去幫忙，最後不但令自己受了傷，還把事情弄得尷尬非常。雖然是這樣，但「包公」的「為了朋友，不畏困難」的精神令我十分佩服。

「包公」除了樂於助人外，他還十分勤奮好學。他出身雖然並不富有，令他自小不能上學讀書，長大後還找不到工作。但他決心努力讀書，將勤補拙，所以最後還是找到工作，有了穩定的生活。

我十分欣賞「包公」誠實、正直不阿的性格，無論是在公在私也不會欺騙別人，但他衝動的行為也提醒了我們，凡事都要三思而行。最後，他樂於助人的態度，就令我們明白到人與人之間一定要互相幫助，不能只顧自己，不顧別人。

我最珍惜的禮物

你有沒有收過禮物呢？你最珍惜、喜愛的禮物是甚麼？而我最珍惜的禮物就是那本英文字典，雖然它只是一本小小的字典，並不貴重，但是對我來說意義就十分重大。

還記得唸小二的時候，正是只顧玩不顧讀書的年齡。上課不斷談天，功課錯漏百出。終於到了考試的時候，其他學科都算勉強合格，英文科就……唉！免談吧。被老師責罵我固然害怕，但是我更害怕家裏的爸爸呢！回到家裏，爸爸一看試卷，爸爸的臉立刻變得和我的試卷的顏色一樣，紅彤彤的，不過他沒有罰我，也沒有責罵我，只是臉色一沉，走進房間。翌日是公眾假期，我和爸爸都不用上學和上班。我梳洗後，爸爸叫了我過來，語重心長地說：「兒子，這是給你的。」說完，便拿出一本字典，然後繼續說：「這本字典對你的英文成績會有幫助，有不明白的時候，你可以問我，也可以問它。」

從此以後，我就把字典帶在身邊，一有不懂、不明白的時候，我就會問它，也常提醒自己要留心上課，要用心做功課。

所以，它成為了我最珍惜的禮物，一直好好運用它，好好珍惜它。對我來說，字典固然珍貴，但爸爸的用心更值得我珍惜、保存、好好地記在心中。